

# 送政策 送关怀 送温暖

## 省政府办公厅、省民政厅到项城市开展关爱老人公益活动

□记者 吴继峰 文/图

本报讯 9月20日,省政府办公厅联合省民政厅到项城市南顿镇开展“送政策、送关怀、送温暖”关爱老人公益活动,助力项城市新时代文明实践中心建设。省政府办公厅二级巡视员谷文,省民政厅二级巡视员司新鲜,项城市市委常委、宣传部长、副市长张爱玲参加活动。

在项城市南顿镇敬老院的活动现场,谷文表示,农村养老服务事关农村老人福祉、事关乡村振兴和农村社会和谐稳定,是一项幸福工程、社会工程、平安工程。谷文希望项城市市镇两级有关部门和新时代文明实践中心群策群力,将养老服务机构的高标准建设运行与精神文明建设结合起来,开展更多关爱老人的文明实践志愿服务活动,大力弘扬尊老敬老的传统美德,着力营造敬老、养老、孝老的浓厚社会氛围,让农村老人在晚年生活中感受到更多关爱和温暖。

张爱玲表示,省政府办公厅、省民政厅有关同志到基层敬老院开展公益活动,是一场充满温情的志愿服务之旅。项城市将以此次活动为契机,全力推动精神文明建设工作再上新台阶。



9月20日,省政府办公厅联合省民政厅在项城市南顿镇开展关爱老人公益活动。图为活动现场。

## 周口市老干部大学秋季班开学

□通讯员 付平 文/图

本报讯 秋高气爽,阳光明媚。9月23日,在广大老同志的热切期盼中,周口市老干部大学秋季班开学。

周口市老干部大学坚持政治立校原则,认真组织学员上好“开学第一课”。老师把党的二十届三中全会精神宣传作为课前10分钟重要学习内容,确保把党的二十届三中全会精神传达至每一位学员,教育引导学员坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,为谱写中国式现代化建设周口实践发挥余热。

教室内,老师兢兢业业授课、学员聚精会神听讲,各个专业课程精彩纷呈:电子琴课上,学员认真弹奏,指尖流淌出悠扬动听的旋律;舞蹈课上,学员随着音乐轻盈起舞……

新学期,新起点。周口市老干部大学将不断提高教学质量和服务水平,继续优化教学管理体系,完善课程设置和内容,进一步扩大老年教育的覆盖面和影响力,为学员创造更加良好的学习环境,持续增强学员的获得感、幸福感和满足感,把周口市老干部大学办成老同志向往的精神家园和幸福乐园。



周口市老干部大学秋季班学员在认真听课。

## 商水县老干部大学迎来“开学第一课”

□通讯员 孙俊生 何莉莉

本报讯 秋光为序启新程,奋楫前行谱新篇。为充分发挥老干部大学思政教育主阵地作用,加强离退休干部思想政治建设,营造学习贯彻党的二十届三中全会精神的浓厚氛围,近日,商水县老干部大学以“开学第一课”为契机,举办了学习贯彻党的二十届三中全会精神专题宣讲活动,200余名师生代表参加了活动。

活动现场,商水县委组织部副部长、老干部局局长姚彩霞从深刻认识党的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面

深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实4个方面,引导广大离退休干部准确把握党的二十届三中全会的丰富内涵和精神实质。

大家纷纷表示,党的二十届三中全会的召开,为新时代老年大学的发展指明了方向,也为老年教育事业的改革与创新提供了根本遵循。他们将积极向身边人宣传全会精神,弘扬银发正能量。

下一步,商水县老干部大学将持续发挥老干部思想政治教育主阵地作用,始终坚持党建引领,常态化、规范化抓好思政教育建设,引导广大学员积极发挥余热,为推进中国式现代化建设商水实践贡献银发力量。

## 项城市举办老干部书画精品展

□通讯员 连杰 张永久 文/图

本报讯 丹青绘盛世,翰墨颂中华。9月23日,在新中国成立75周年之际,为全面展示项城市老干部书画创作的新成果、新风貌,丰富老同志的精神文化生活,由项城市委老干部局主办,项城市老干部学习活动中心、项城市老干部大学、项城市老年书画研究院承办的庆祝新中国成立75周年老干部书画精品展在项城市老干部学习活动中心举办。

活动现场,一幅幅主题鲜明、风格迥异的书画作品以不同的艺术手法和多维度视角讴歌党的丰功伟绩,记录项城大地的沧桑巨变,抒发了书画家对党、对国家的无限热爱与忠诚,歌颂了祖国的繁荣昌盛,给观展者带来了一场视觉盛宴。

观展的老同志纷纷表示,他们要以本次展

览为契机,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,继续精心创作弘扬时代主旋律、讴歌美好生活、畅想未来好时光的书画作品,展现银发风采,为促进项城经济大发展、文化大繁荣,共筑幸福美好中国梦贡献力量。



老同志们项城市老干部学习活动中心观展。